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ПРЕДМЕТ: Извештај са МТБ трке Самобор - Хрватска
По плану и програму за 2022.г репрезентације Србије у планинском бициклизму прву трку за мушке и женске селекције путовали смо у хрватски град Самобор са категоријама МУ23 , МУ19, Ж елит,  ЖУ23 и ЖУ19. На пут смо кренули дан раније и преспавали у Сомобору где смо имали радни састанак и договор око трке. После ручка смо отишли на стазу и задржали се два часа да би што боље снимили критичне тачке на спусту који је стварно био захтеван.У недељу око 9.часова смо кренули на старт и стигли тамо на време да се спремимо за старт уз видну нервозу свих такмичара.

Старт су имали сви такмичари у 13.часова са једним минутом разлике између категорија. Возиле су заједно жене  Елит, У23 и јуниорке док су мушке селекције биле одвојене по минут. Темпо је био доста јак од самог старта што се и показало да нашим такмичарима недостаје брзине да би издржали прикључак са најбољима. Већ у првом кругу су разлике биле у минутима, Никола Бренесел је доста добро возио и био у позицији да заврши трку у кругу и на крају завршио на седамнаестом месту у елити, Давид Демер солидан, дао је све од себе али недовољно за нешто више, док су јуниори већ у првом кругу због пада и дефекта имали превелик заостатак, Дамјан Станишић је успео да настави после замене предњег точка док је Лука Рајшић морао да одустане јер је бицикл био неупотребљив.   Иста ситуација и код девојака, Ивана Костић се држала око десете позиције, Јована Радовановић дванаеста док је јуниорка Ања Никитовић из круга у круг ишла све боље и завршила на петом месту тако да су девојке  узеле и УЦИ поене. 
На трци је учествовала и кадеткиња Ива Шкрбић која је дошла о свом трошку са родитељима, дан пре трке била одлична на стази која јој је одговарала највише што се конфигурације тиче али на дан трке је вероватно изгорела у жељи за доказивањем и после треће позиције на успону следи пад где губи пласман и на крају завршава на петом месту.
У суштини задовољан сам оствареним и очекиваним пласманима на трци, веома тешка и захтевна стаза и јака конкуренција, види се да им фали оваквих трка много више да немају искуства јер су већина млади такмичари јуниори и aндери и да им је ово добра школа за убудуће. Показали su борбеност и веома велику мотивацију да се настави са оваквим акцијама. Брзина је проблем као и вожња на спусту по овако захтевном терену и на томе треба радити како на тренингу  и на тркама које су код нас превише лаке и без много технике. Ово је лепо искуство за њих и треба наставити са МТБ програмом у нади да ће из трке у трку бити све боље. Атмосвера у екипи доста добра без проблема а после трке су биле веома мотивисани за даљи рад и напредак.
Резултати:

У Елити код мушкараца је 
Стартовало 24 такмичара завршило 20
1. Место 
Алесио Авгостинели 
Италиjа

2. Место
Даниеле Браидот 
Италија

3. Место
Карл Маркт 

Аустрија

18. Место
Никола Бренесел 
Србија

19 Место 
Демер Давид 

Србија
Жене елит:

Стартовало  13 такмичарки завршило 12
1. Место 
Јана Беломоина 
Украина

2. Место 
Тања Жакељ 

Словенија

3. Место 
Вита Моврин 

Словенија

10. Место  
Ивана Костић 

Србија
12. Место 
Јована Радовановић 
Србија
Јуниори:  
Стартовало 19 такмичара завршило 15
1. Место 
Жан Пахор 

Словенија

2. Место 
Иван Окмажић 
Хрватска

3. Место 
Марцел Гладек 
Словенија

13. Место 
Дамјан Станишић 
Србија

ДНФ 

Лука Рајшић 

Србија 

Није завршио због дефекта 
Јуниорке: 
Стартовало пет такмичарки завршило 5
1. Место 
Лиса Цанциани 
Италија

2. Место 
Тина Врховник 

Словенија

3. Место 
Тина Смрдел 

Словенија

5. Место 
Ања Никитовић 
Србија

        Селектор женских селекција 
      В.Д. у планинском бициклизму

            Слободан Радовановић
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